

除了年货,再给家人买份健康

首届名优土特产直销会为您带来真正的电热敷盐

年货大集

聚焦滨州首届名优土特产直销会

本报1月27日讯(记者 韩志伟) 首届滨州名优土特产直销会除来自天南海北的特色食品之外,还有跟健康息息相关的电热敷盐产品。滨州无棣自古以来盛产海盐,煮盐业十分发达,盐除了食用价值以外,还有极高的药用价值,利用传统的热敷原理,可以起到散寒祛湿,活血通络的功效。

无棣精盐厂副厂长王连贞全程参与了电热敷盐的研发过程,据王连贞介绍,热敷疗法可扩张毛细血管,增加汗腺分泌,促进血液循环,提高机体新陈代谢的速度,对腰酸背痛、关节炎、慢性胃痛、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。“炒盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,同时还能将体内的病气、寒气吸出来。”

根据炒盐热敷的理疗原理,无棣精盐厂自主研发成功电热敷盐。主要研发技术人员王凤辉告诉记者,“电热敷盐使用起来非常方便,接通电源即



电热敷盐外包装。

可加热,包括车载电热敷盐在内全部采用通电加热,改变早期‘炒盐’或此前热敷盐袋需以微波炉加热的方式,操作更加简便,一个盐袋子可以反复用200次。

据了解,电热敷盐的外包装袋是用棉麻制成,而内包装袋却是由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把关,海盐是纯天然无污染的优级海盐,经过粉碎、洗涤、脱水、烘干、筛分5道工序,

然后经过质检与中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒,“天然海盐具有消炎止痛作用,而中药具有疏通血脉,祛除血瘀的效果,两者结合在一块会达到一个很好的作用。”

年货大集招商电话:3210008

18754399128

时间:2015年2月7日—2月9日

地点:滨州市华天商城(黄六与渤三渤四之间)

年货大集精品今日推荐

绵柔尖庄金标	规格	价格(元/瓶)
绵柔尖庄金标	50度500ML1*6	85
	42度500ML1*6	83
	35度500ML1*6	80
绵柔尖庄红标	规格	价格(元/瓶)
绵柔尖庄红标	50度500ML1*6	58
	42度500ML1*6	56
	35度500ML1*6	54

(1)购买以上每件赠保暖被1床。(2)购买5件赠自行车一辆。政策1和政策2不重复享受。优惠政策以今日公布为准!



绵柔尖庄红标

玉佛寺5000碗腊八粥施与市民

住持禅学法师介绍,施粥是为市民和信众祈福

本报1月27日讯(记者 刘哲) 27日是农历的腊月初八,即民间传统的腊八节,相传是佛祖释迦牟尼成道纪念日,为此,滨州玉佛寺准备了5000余碗腊八粥,免费向市民和信众施粥。

为了这次活动,玉佛寺半个月前便开始了各项筹备工作,首先要精心配备齐全各种腊八用料,包括大米、莲子、小枣、枸杞子、白糖等近20种,其中桂圆等要剥皮,豆子需提前用水浸泡,并且还需提前备好煮粥用的木柴。

玉佛寺住持禅学法师说,从腊月初四开始,寺院内就支起三口锅,开始熬制腊八粥,为了保证腊八粥的口感,每锅粥需要煮近一个半小时。这几天中,每天都有20多位信众前来义务帮忙。26日一天,3位玉佛寺的

师父和20多位信众忙活了十几个小时,熬出20多锅腊八粥,施粥开始前,还有人在忙着熬粥。

从八点半开始,陆续有附近市民和信众前来享粥。前来享粥的市民中,既有附近村民,也有慕名前来的县区居民。家住张课家村的于女士是佛教信徒,听闻玉佛寺会在腊八这天施粥,于女士起了个大早赶到玉佛寺,享完粥之后,于女士又开始在现场帮忙分粥。在早晨零下7℃的天气中,不少人冻得脸和手通红,但于女士说:“盛上一碗热腾腾的腊八粥,感觉全身都暖起来了。”

为了让更多人品尝到腊八粥,玉佛寺将4000碗粥打包,让前来的市民带回家与家人分享。禅学法师介绍,少林寺、灵隐寺等大型寺院和一些南方寺院每年腊月初



住持禅学法师为信众分粥。

八这天都会举行施粥活动,以纪念释迦牟尼佛成道日,并为信众祈福。而在北方,这种活动并不普遍,玉佛寺

今年也是第一次施粥,但会将这项活动坚持下去。

引进南美白对虾 滨州成示范基地

本报1月27日讯(通讯员 魏纪滨 记者 李运恒) 近日,山东滨州市南美白对虾原种大规模高效养殖推广基地被国家外国专家局正式命名为国家级引智成果示范推广基地,成为山东省唯一一家入选基地。

据滨州检验检疫局介绍,2014年3月,位于黄蓝两区10大重点农业特色园区之一的临海健康养殖园区,由滨州海韵水产养殖有限公司引进3000余对南美白对虾SPF种虾,货值24万美元,实现中国北方地区首次进口南美白对虾。园区进口的3000对南美白对虾可产出健康子代SPF虾苗10亿尾,相应养殖面积10万亩,为推进和实现黄蓝两区(滨州)75万亩亩高效生态临海健康养殖园区建设目标,打造在全国具有一定影响力的水产品生产基地,为水产市场供应更加安全和绿色的虾产品,助力黄蓝两区战略实施,发挥了重要作用。

沾化区民政局 让孤儿温暖过冬

本报1月27日讯(通讯员 马洪磊 秦春宪 记者 刘哲) 26日,沾化区民政局组织工作人员分7组对全区46名孤儿家庭进行走访慰问,为他们每人送去两床棉被、一桶食用油和一袋面粉,同时详细了解孤儿的生活、学习、成长等情况。

近年来,沾化区民政局不断加大投入,对全区46名孤儿实现规范化服务管理。目前孤儿每人每月享受720元的基本生活费,2014年累计发放基本生活费40余万元。

随着孤儿保障制度的不断健全,沾化区开展了形式多样的孤儿帮扶活动,按照“一对一”结对帮扶,建立起“孤儿暖心1+1”长效帮扶机制,并开展孤儿救助活动,为46名孤儿每人发放一次性救助金1000元。

同时,沾化区民政局还为孤儿开展了学习(心理辅导)、亲情陪护等关爱活动,以“一周一电话、一节课一卡片”等方式加强沟通联系,通过心理慰藉与疏导,温暖孤儿心灵。

百味佳人性化管管理赢发展

公司硬件配备标准高,福利待遇丰厚,员工流失率低

本报1月27日讯(通讯员 陈波 雷寒) 公司有篮球场、图书馆、停车场,员工拥有自己的冲凉房、洗衣台,厂区内随时地有免费的移动WiFi,每年都会组织员工赴国内外旅游等,这就是东莞市百味佳食品有限公司员工生活的真实写照。20年来,员工的队伍由当初的几十人,增加到500余人,员工只进厂,鲜见离职,员工流失率远远低于国内同行业平均值。公司人性化关怀,让员工真切地感受到了家的氛围。

去年5月,东莞市百味佳食品有限公司新厂区正式落成并投入使用,位于寮步镇

华南工业园内的新厂区占地近10万平方米,环境优美,且全部采用现代化生产线。走进员工宿舍,所有生活配套设施全面升级,配有冲凉房、洗衣台、卫生间、空调、风扇灯、床铺、书桌等。“我们完全按照大学生宿舍标准来配套,让刚出校门的年轻员工依然能够重温大学时代,员工只有休息好,工作精力才更充沛!”公司董事长钟沛江告诉记者。公司有一片荔枝林,满足员工休闲散步需求,还拥有篮球场和藏书5000余册的图书馆等,如此配套的硬件设施远超不少知名外企。

据了解,百味佳公司的企业文化活动十分丰富。去年10月,为表彰公司员工的辛勤付出,分两批组织公司市场精英和管理层去泰国享受风情之旅,11月又组织员工“广州一日游”。百味佳还为每月过生日的员工集中举办生日。2014年4月,公司员工杨某被确诊患有严重呼吸系统疾病,虽有社保,但仍为数万元医疗费亟待解决。公司领导层获悉后,第一时间前去探望,并发出倡议为杨某筹得捐款数万元。在百味佳,像这样人性化关怀的事例不胜枚举。

每年春节一过,东莞大大小小的企业,都忙着四处招工。

百味佳公司却并不为招工而发愁,优厚的待遇让老员工扎根企业不舍离开,新员工更不愿跳槽。近年来,百味佳员工流失率始终低于国内同行业平均值。据了解,百味佳实行“多劳多得制”,员工可通过竞争上岗实现晋升;人才培养机制帮助员工做好职业生涯规划;垂直化管理让每位员工都可以通过OA等途径与总经理直接对话。董事长钟沛江介绍,百味佳的老员工是百味佳最宝贵的财富之一,在去年的全国经销商大会答谢晚宴上,陪伴百味佳走过20个年头的老员工十分感恩能与百味佳一起走过这不平凡的20年。